

◆转变作风 聚力突破

魏集镇持续推进服务型政府建设，全面深化改革，优化营商环境

让企业家放心投资安心经营

□本报记者 元元 刘杰 梦洁

通讯员 培培 报道

魏集讯 近年来，魏集镇持续推进服务型政府建设，全面深化改革，优化营商环境，营造风清气正、昂扬向上的社会氛围，让企业安心投资。

在魏集镇惠杰生物科技有限公司车间，工作人员正在抢抓调试设备，确保项目能够在4月初试生产。“目前，我们项目的一期工程已经基本完成了，投资额已经达到5000多万元，这两条生产线年产量能够达到16万吨。”山东惠杰生物科技有限公司经理李文海说道。

对于未来，李文海信心满满。可就在几年前，他自己都没想到有一天会来到魏集投资。

2019年，通过招商引资，李文海带着惠杰生物来到了魏集镇。

“通过魏集镇的招商引资，我们在现场查看厂区情况后，初步决定在魏集镇投资，但是我们还有一个顾虑。作为从外地过来的企业，面对当地企业开办、各种各样的手续的办理等种种程序，我们心里总是不踏实。”李文海说道。

然而，令李文海没有想到的是，魏集镇在接触到项目后，第一时间就成立了专班小组，采取上门服务的形式对接企业，一方面打消企业的顾虑，另一方面，加强企业投资的信心。

“在项目的服务上，我们敞开服务，专门成立了经济运行专班，采取‘走出去，主动对接企业，为企业搞好服务’的模式，帮助企业解决从手续办理项目落地基础配套等方面的问题。惠杰生物科技有限公司从项目立项到土地手续审批、再到建设中遇到的基础设施配套等问题，都得到了有效高效地解决。”全程参与项目建设的魏集镇党委委员、武装部长贾秀刚介绍。

项目落地之后，通过实地查看，李文海发现项目所在地水电天然气都不通，没有水员工日常的生活需求就解决不了，没有电和天然气，公司的设备就运

转不起来。发现这个情况之后，李文海马上向魏集镇汇报。

“了解企业遇到的问题后，我们主动对接，第一时间向党委政府做了汇报，我们专班与供电公司、天然气公司、自来水公司直接对接，相关职能部门也积极配合，派出施工队现场探测，拿出了最节约的切实可行的方案，用最短时间为企业发展解决了水电天然气的问题，保障了企业建设进度，让企业可以按计划试生产，确保了月底能够达产投效。”贾秀刚说道。

亮“底账”、做规划，变被动审批为主动服务，工作作风的转变，不仅让企业感到突然，更

让企业看到了未来的发展前景。

“2021年，我镇投资1亿元项目2个，5000万项目2个，3000万项目1个。‘十四五’期间，魏集镇将以坚定不移不放松的决心抓项目建设，持续优化服务主动作为，破解难题，全力推进各重点项目建设。我们还将立足本地优势资源，集中精力抓好重点项目推进。同时，围绕主导产业，加大项目策划包装和招商推介力度，协调落实前期项目建设要素保障，着力增强项目建设后劲，确保‘十四五’规划启动年实现开门红。”魏集镇党委副书记李鹏说道。

◆作风建设看变化

做优注册登记 为企业发展“筑好巢”

□本报记者 郑海涛

通讯员 李海彬 报道

本报讯 近日，山东渤海商务会馆有限公司经办人员来到县行政审批服务局办理企业开办相关手续，让他感到意外的是，通过自助服务终端“秒批系统”，仅半小时时间就把营业执照拿到了。“太方便了，办事效率真高。”办完业务，他竖起大拇指啧啧称赞。

为进一步推进商事登记制度

改革，完善市场主体准入机制，简化登记程序，缩短办理时限，县行政审批服务局在一窗受理、一网通办、一键审批基础上，推出市场准入审批再提速，充分利用好商事登记自助服务终端“秒批系统”，审批效率大幅提升。

该局工作人员告诉记者，借助自助服务终端上线秒批系统，企业实现自我申报、自我审批，全流程不见面审批，同时秒批系统已覆盖全县14个镇（街道），

申请开办企业的人员无需往返县政务服务大厅，就近前往当地镇（街道）服务站即可完成营业执照办理，整个流程“一窗办结”。

让办事群众赞不绝口的市场准入服务涉及多个方面，在经营范围规范化改革方面，打破以往申请人填写经营范围“不会填、随意写、抄来用”，信息跨部门“推送难、交换难、跟踪难”这些症结，使用国家市场监管总局统一制定的经营范围规范表述目

录，由申请人自主选择经营范围，有效的解决了群众填报难的问题，更加凸显了人性化服务。

审批制度改革永远在路上。下一步，县行政审批服务局将继续深挖探索，在优化办事流程上下功夫，做到流程最简、时限最短，当好企业“服务员”，跑出审批“加速度”，让办事群众切实享受到审批制度改革红利。

我县携199个岗位赴西北高校招揽人才

□本报记者 郑海涛

通讯员 崔云娇 报道

本报讯 近日，县人社局赴西安市、咸阳市参加“选择滨州一名校人才直通车”西北专场活动，面向西安交通大学、西北农林科技大学、陕西师范大学、西北工业大学4所高校，向全县企业征集199个岗位需求，现场招聘、现场签约。

为提高引才效率，活动开始前，我县在4所高校举办“兵圣英才·智汇惠民”惠民县

2021年“青岛计划”全国路演人才招聘会，向滨州籍学子推介惠民、宣传惠民，学子们对引才政策认同度较高，想回乡就业创业。

经过前期宣传发动，招聘组在活动现场与学子们热切交流、“卖力”推荐，使出浑身解数招揽人才，共计发放惠民县职位需求手册611份，现场达成就业意向63人，招聘取得圆满成功。

县行政审批服务局走访重点投资项目 上门问需求 下沉送服务

□本报记者 梦璐 元元

通讯员 于鑫 报道

本报讯 近日，县行政审批服务局帮办代办工作人员利用走访企业的时机，将智慧电网物流产业园项目中的S2单体商业建筑的工程规划许可证送到了山东鳌盛置业有限公司的负责人手中，并针对项目施工图纸正在进行双审的实际情况，积极与项目单位沟通，帮助指导其做好质监、安检手续材料的准备工作，为下一步办理施工许可做好准备。

勤者勤来早，实干正当时，县行政审批服务局始终秉持“店小二”服务精神，为重点建设项目提供贴心服务。进入3

月份以来，县行政审批服务局帮办代办人员先后赴山东铸友机床有限公司项目现场、力创水利科技有限公司项目现场以及山东天宇食品有限公司建设项目现场，主动问需企业，查看项目进展情况，并现场解答企业手续办理过程中的疑难点，将涉及企业发展的政策进行详细解读。

下一步，县行政审批服务局帮办代办中心将继续弘扬“三牛”精神，走访全部省市县重点投资项目，为每个项目建立服务台账，扎实推动重点项目提速增效，助力县域经济高质量发展。

大力推广“金钟罩”APP 为防诈加道锁！

□本报记者 董梦璐

通讯员 巩夏青 报道

本报讯 “大妈，千万别贪图小利，天上不会掉馅饼，让家里人给你注册一下‘金钟罩’，保护好自己的财产安全。”近日，在皂户李镇的集市上，社区网格员穿梭在人流中，向过往群众宣传推广“金钟罩”反电信诈骗预警小程序。

提到电信诈骗，人们都不陌生，花样百出的诈骗手法，让人一时间难以分辨，防不胜防。为有效遏制电信网络诈骗案件的高发态势，县公安局反诈中心大力推广“反诈骗‘金钟罩’APP”，目前注册用户108074人。截至目前，反诈中心接到有效诈骗警情137宗，从诈骗手段分析，网络兼职刷单诈骗位居榜首，网络投资理财诈骗位居第二位，网络贷款诈骗位居第三，从被骗群众年龄段来看，主要集中在20至40岁之间，并不断出现新的诈骗手段。

为提高辖区广大居民的防范诈骗意识，让防“金钟罩”深入人心，我县已全面推广“金钟罩”预防电信网络诈骗小程序，居民公安在此提醒广大居民，积极关注反诈骗“金钟罩”APP，为防诈骗加道锁，不听、不信、不转账，贷款要去正规机构，捂紧自己的“钱袋子”，注册小程序“金钟罩”，不让骗子有可趁之机！

志愿服务润民心 提升群众幸福感

□本报记者 郑海涛

通讯员 孙国强 报道

本报讯 近日，在桑落墅镇胡家村幸福食堂，由镇机关干部组成的志愿者们与老人一起择菜、和面、包水饺，到了中午，一盘盘热气腾腾的水饺摆放在老人面前，大家边吃水饺边聊天，笑声环绕着整个食堂。

我县扎实推进志愿服务工作，弘扬志愿精神，在全县开展了人人参与志愿服务、人人尊重志愿服务、人人争做志愿者的良好氛围。

在麻店镇敬老院，麻店镇中学学生开展“青春志愿行 爱

在夕阳红”为主题的尊老敬老志愿服务活动。学生们为老人打扫卫生，整理床铺，给老人喂水。通过活动，弘扬尊老、爱老、敬老的中华民族传统美德。

我县拥有志愿服务组织（队伍）200余个，在山东志愿服务网注册的志愿者达8万人。每年数千名志愿者用热情和行动，围绕尊老孝老、文体活动、心理疏导、环境保护、医疗保健、法律服务等内容，广泛开展贴近实际、贴近生活、贴近群众的志愿服务活动，以高质量高水平的志愿服务提升居民幸福感、满意度。

乡村小学迎来“科技大篷车”

□本报记者 郑海涛

通讯员 杜培培 报道

本报讯 近日，由县教育和体育局、县科协、滨州市科技馆、滨州市中心医院、县应急管理局、县气象局、惠民县紧紧围绕科学实验室进行了科学实验表演，学生们亲身体验了滨州市科技馆带来的科普展品；惠民县七巧板社会工作服务中心联合开展的“科学筑梦、照亮未来”科普进校园活动，走进魏集镇老君堂小学和胡集镇中心小学，对学生们进行科学普及。

在魏集镇老君堂小学启动现场，滨州市中心医院眼科医生为学生们带来了一堂青少年视力保护科普课，对学生进行了视力检测，发放视力保护手册，并为每一名学生建立了健康档案；随后，惠民县七巧板社会工作服务中心联合开展了“沙画搭建”活动。

本次活动以弘扬科学精神、普及科学知识为目的，为学生营造“讲科学、爱科学、学科学、用科学”的浓厚校园氛围，激发学生从小热爱科学，学习科学的创新热情和创造力，切实提升学生的科学素养。

关于为全县60周岁以上老年人购买意外伤害保险的通告

为弘扬“尊老、敬老、爱老”传统美德，充分体现惠民县委、县政府对广大老年人的关注、关心和关怀，经批准对全县2021年3月31日前满60周岁及以上142376名老年人，由县财政每人补贴20元，购买意外伤害保险，实施“银龄安康工程”全覆盖，有效期一年（2021年3月25日至2022年3月25日）。期间符合条件的惠民籍老年人若出现意外伤害事故（撞碰、高空坠物、电击、溺水、摔伤等），均可凭医疗机构有效证明向中国人寿保险惠民支公司索赔。

特此通告！

联系电话：0543—5338666
0543—5338002
1870637088 15615221666

惠民县卫生健康局
2021年3月26日

安全检查 防患未然

□本报记者 董梦璐
通讯员 李峰 报道

近日，为进一步确保安全生

产工作部署落地落实，严防各类事故发生，市异地执法检查组到惠民县汇宏新材料有限公司督导

检查安全生产情况。

执法组实地查看了企业生产车间，对消防安全设施配置、配

电箱等情况进行了全面督查，对发现的安全隐患，督促企业立即整改，全面做好安全生产工作。

危急时刻，胡集职工勇救落水群众

□本报记者 董璐

通讯员 洪波 春婷

苏峰 报道

胡集讯 3月24日，胡集

镇白桥自然村村民王昌林老人不慎落水，在附近督导国省道路域环境整治工作的胡集镇城建办工

作人员张居泽和他的同事看到这一幕，立刻跳进水中，把老人救了起来。

事发当时，王昌林正骑着电动三轮经过一段土坡，由于电动三轮刹车发生故障，导致老人连人带车翻进了沟渠里，张居泽等

人听到呼救声后立马赶到现场，把人和车救了上来。由于电动三轮车断电不能骑行，在询问了老人的住址，张居泽等人把老人送到了家中才放心离开，走之前张居泽还不忘安抚老人的情绪，老人的家人也一直表示感谢。

“在群众危难时刻伸出救援之手，是我们义不容辞的责任，相信换成任何人都会这样做的。”张居泽这样对记者说。他们用实际行动诠释了全心全意为人民服务的宗旨，展现了基层干部的责任担当。

十四届惠民县委第十一轮巡察公告

按照县委巡察工作统一部署，十四届惠民县委第十一轮巡察定于2021年3月26日开始至2021年6月15日结束。本轮巡察共成立3个巡察组，采取“一托N”方式，对县供电公司、县委宣传部、县政法委、县直部门、县直事业单位、县属国有企业、县属学校、县属医疗卫生机构、县属金融单位、县属社会组织等单位党组织和县属企业党组织开展巡察，巡察范围包括党的理论路线方针政策和党中央决策部署情况，聚焦群众身边腐败问题和不正之风，聚焦基层党组织领导能力和干部队伍建设，深化政治巡察，发挥监督保障执行、促进完善发展作用，为推动“五个惠民”建设，全面开创现代化惠民新局面提供坚强政治保证。

三、反映问题渠道

巡察期间，县委各巡察组分别开设专门电子信箱、邮政信箱、举报电话（可接收短信），并在被巡察部门（单位）所在地设置举报信箱。县委巡察组受理信访举报时间为工作日8:00—18:00，本轮巡察结束后，上述举报方式将自行关闭。为便于干部群众反映情况，现将各巡察组联系方式公告如下。

二、受理信访范围

根据县委要求和巡察工作职责，县委巡察组主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员和县直管理的其他党员领导干部在党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设和纪律建设等方面的问题。

县委授权第一巡察组：

电子邮箱：
hmwxw1@bz.shandong.cn

联系电话：19954311707

巡察单位：县委办公室、县

委统战部、县人民政府政策研究室

县委授权第二巡察组：

电子邮箱：
hmwxw2@bz.shandong.cn

联系电话：19861709359

巡察单位：县政府办公室、

县行政审批服务局

县委授权第三巡察组：

电子邮箱：
hmwxw3@bz.shandong.cn

联系电话：18854369160

巡察单位：县委宣传部、县

委政法委

邮政信箱邮寄地址：惠民县

10号信箱（县委第十一轮巡察组收）

欢迎广大党员、干部、群众

按照巡察受理范围，直接向各个

巡察组反映有关情况和问题，鼓

励实名举报，对不属于巡察受

理范围的信访问题，将按规定由

有关部门处理。

特此公告。

中共惠民县委巡察工作领导

小组办公室

2021年3月26日